

1995-től jelentkezhet minden olyan középiskolás az ország legjobb kutatóhelyeire, aki már valamilyen módon bizonyította, hogy jobb, mint társai, vagy akire környezete felfigyelt. A tehetséges diákok és a kutatásban segítő tanáraik, mentoraik egymásratalálását egy kiadvány segíti, amelyik a mentorok listáját tartalmazza. Az 1999 elején napvilágot látott harmadik, bővített kiadás több, mint ötszáz tudományos műhelyt sorol fel. Ezek a kutatóhelyek 30 magyar városban található Soprontól Szarvasig. A kutatható témákat mintegy 2300 címszó fedi le az abortusztól a zsírsav-anyagcseréig. A mentornak jelentkezők között a Magyar Tudományos Akadémia 68 tagja, alkotmánybíró, miniszter és szakterületének számos kiemelkedő professzora akad. A mozgalom védnöki tisztségét *Göncz Árpád* köztársasági elnök és *Pokorni Zoltán* oktatási miniszter vállalták el.

1997 márciusában rendeztük meg a kutató diákok első országos konferenciáját Kecskeméten, amelyet 1998 és 1999 nyarán egy-egy káptalanfüredi táborozás követett. A konferenciákra 40–90 diák jött el, és közülük 20–30-an számoltak be eredményeikről. A diákelőadások mellett akadémiánk tagjai, *Balogh János*, és *Vámos Tibor* professzorok és más magyar tudósok beszéltek elhivatottságukról, a kutatás szépségeiről. Egyik kutató diákunk már tavaly is kijutott egy német tehetséggondozó táborba, idén pedig a német út mellett ketten az izraeli Weizmann Intézet nyári kutatótáborában vettek részt. Káptalanfüredi táborunkat 2000 nyarán is megrendezzük. Ide minden diákot szeretettel várunk, aki addig belefog valamilyen kutatásba. Terveink szerint a diákok jövőre külföldi táborokba juthatnak el, valamint részt vehetnek az egyetemisták számára megrendezett országos diákköri konferencián. Minderről és sok más izgalmas lehetőségről részletes és naprakész információk találhatóak a mozgalom honlapján, a

<http://kutdiak.kee.hu/>

címen. A honlapon lehet jelentkezni a kutató diákok közé is. Az érdeklődőket fogadó mentorok listája a mozgalom szervezőjétől, *dr. Csermely Pétertől* is kérhető (1444 Bp. pf. 260; e-mail csermely@puskin.sote.hu). Akármilyen módon is jelentkezik az érdeklődő diák, vagy a diákok figyelmét e lehetőségre felhívni kívánó tanár, a név és a postacím mellett kérjük annak rövid indoklását is, hogy miért érdeklődik a kutatások iránt.